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„niigeschmeckt“ bei den Bischoffinger Genießertagen vom 2. bis 4. Mai 2014
VOGTSBURG-BISCHOFFINGEN. Der Weinort Vogtsburg-Bischoffingen im Kaiserstuhl feiert das 60-jährige Jubiläum der Badischen Weinstraße mit einer Premiere: Zum ersten Mal veranstalten die sechs Winzerbetriebe und die Gastronomie des Weinortes gemeinsam die „Bischoffinger Genießertage“ vom 2. bis 4. Mai 2014.  Für das dreitägige Fest haben sich die Gemeinde Bischoffingen, die Winzergenossenschaft Bischoffingen-Endingen, die Weingüter Abril, Göring, Johner, Rieflin und Schmidt sowie die Steinbuck Stube etwas Besonderes einfallen lassen. Unter dem Motto „niigeschmeckt“ laden sie ein zu kulinarischen Entdeckungstouren in Küche und Keller. Krönender Abschluss ist die Bischoffinger Weinrunde am Sonntag, 4. Mai durch den ganzen Ort, die von Kulturgeschichte, Musik sowie Unterhaltung für die kleinen Besucher begleitet wird. Namhafte Kaiserstühler Gastronomiepartner sind an diesem Wochenende mit von der Partie wie Dutters Stube aus Kiechlinsbergen, Köpfer´s Gasthaus zur Sonne in Schelingen, das Posthotel Kreuz-Post in Burkheim, die Metzgerei und Wursterei Peter Dirr sowie das Käsereimuseum Monte Ziego in Endingen und der Waldeckhof Raith in Weisweil.
2. Mai: niigschmeckt“ – Steinbuck kostbar
Der Auftakt am Freitag, 2. Mai steht unter dem Motto „niigschmeckt“ – Steinbuck kostbar. Dabei wird in der Steinbuck Stube bei Live-Musik ein 6-Gang-Gourmetmenü mit korrespondierenden Weinen der sechs Bischoffinger Winzerbetriebe geboten. Der Preis pro Person beträgt 84 Euro (inkl. Aperitif, Digestif, Kaffee, Espresso). Beginn: 18.30 Uhr in der Steinbuck Stube. Außerdem steht auf Anfrage ein Heimfahrservice (bis 20 Kilometer) des Autohauses Schmolck bereit. Anmeldung erforderlich unter 07662/949 323-15 oder unter anmeldung@bischoffingen-geniessen.de.
3. Mai: niigschmeckt“ – In jedem Keller ein Glas und ein Teller
Am Samstag, 3. Mai heißt es „niigschmeckt“ – In jedem Keller ein Glas und ein Teller. Bei einem Feinschmeckerrundgang – zu Fuß von Winzer zu Winzer – können die Besucher in den sechs Winzerbetrieben kulinarische Highlights aus Küche und Keller genießen. Anschließend findet im Weingut Abril ein gemütlicher Abschluss statt. Der Rundgang erfolgt in drei Gruppen mit je 30 Personen, die zeitversetzt starten. Beginn ist jeweils um 17.30 Uhr, 18.30 Uhr und 19.30 Uhr beim Weingut Rieflin. Der Preis pro Person beträgt 69 Euro. Anmeldung erforderlich unter 07662/949 323-15 oder unter anmeldung@bischoffingen-geniessen.de.
4. Mai: „niigschmeckt“ – Bischoffinger Weinrunde
Zum krönenden Abschluss am Sonntag, 4. Mai lädt der Weinort zur Bischoffinger Weinrunde mit Wein, Kulinarik, Kulturgeschichte und Unterhaltung ein. Zum Auftakt spielt das Kiew Brass Quintett bei der Winzergenossenschaft auf. Von 12 bis 18 Uhr laden die sechs Winzerbetriebe zu einem köstlichen Rundgang für die Sinne. Bei jedem Winzer und rund um die Steinbuck Stube können Weine verkostet werden, gibt es frische Kaiserstühler Küche und Live-Musik. Wer mit einem Weinpass auf Tour geht, erhält für 12 Euro pro Betrieb ein Glas Wein. Der Pass ist bei allen Teilnehmern erhältlich. 

Auch die historische Kirche St. Laurentius öffnet für die Besucher ihre Pforten. Pfarrer Werner Häfele bietet um 14 und um 17 Uhr eine Führung an. Kulturgeschichtliches können Interessierte auch beim Rundgang um Bischoffingen mit der Alamannin Amela erfahren. Beim Genuss edler Weine entführt sie in die spannende, wissenswerte und oft auch kuriose Geschichte der Vorfahren des Winzerdorfes. Die rund zweistündige Tour  beginnt um 15.30 Uhr bei der Festhalle in Bischoffingen. Die Teilnahme kostet 15 Euro pro Person. Für die kleinen Besucher spielt das Theater Budenzauber „Zirkus Parmesani“ um 15 Uhr in der Winzergenossenschaft. Der Eintritt ist frei. 

Weitere Informationen unter www.bischoffingen-geniessen.de 
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Blick auf den Weinort Vogtsburg-Bischoffingen im Kaiserstuhl  
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